

Путешествия, скидки в магазинах и финансовая помощь

Евгений Куйвашев рассказал о новых мерах поддержки пожилых свердловчан



Губернатор в День пенсионера в Свердловской области в минувшее воскресенье побывал на фестивале «Новоуральское долголетие»: рассказал участникам мероприятия о новых программах по поддержке пожилых людей, которые разрабатываются в правительстве региона. Речь идет о системе скидок для пенсионеров в продуктовых и хозяйственных магазинах

и программе путешествий «Золотое кольцо Урала». Евгений Куйвашев в рамках празднования Дня пенсионера в Свердловской области, учрежденного указом губернатора в 2013 году, приехал в Новоуральск. По приглашению общественников он посетил фестиваль «Уральское долголетие».

– Мне всегда радостно видеть счастливые лица наших пожилых людей. Мне хочется, чтобы пенсия стала временем, которое пожилые люди могли бы посвятить себе после десятилетий труда. Программа путешествий по Уралу – это возможность для пенсионеров увидеть новые красоты, завести знакомства. Тем более – у нас столько интересных

мест, а времени, чтобы там побывать, зачастую не найти. Аналогичные программы уже действуют в ряде регионов и пользуются большой популярностью, – отметил Евгений Куйвашев.

Система скидок для пенсионеров в продуктовых и хозяйственных магазинах в первую очередь появится у уральских продавцов, а затем – и у федеральных. Региональная программа «Золотое кольцо Урала» для людей старшего возраста будет включать бесплатные экскурсии для пенсионеров с транспортом, экскурсоводом и медицинским сопровождением.

В Свердловской области действует широкая система мер поддержки пенсионеров и ветеранов. Например, пенсионеры, которые прожили в браке не менее 50 лет и получили знак отличия Свердловской области «Совет да любовь», получают также единоразовую выплату. В 2022 году на эти цели выделили более 45 миллионов рублей. Кроме

того, в Свердловской области предусмотрена частичная компенсация затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям. В 2022 году на эти цели выделено более 192 миллионов рублей. За восемь месяцев 2022 года поддержку получили уже 806 пенсионеров.

Ветераны также имеют право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении, а также по оплате в размере 50% стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении. Действует и ряд налоговых льгот.

В числе региональных мер поддержки: обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями бесплатно и на льготных условиях, компенсация затрат на газификацию жилых помещений и на приобретение бытового газового оборудования

или освобождение от перечисленных затрат, оплата 50% стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном транспорте в период с апреля по октябрь, право бесплатного посещения государственных музеев Свердловской области раз в месяц, выплата единовременного пособия в связи с выходом на пенсию и другие.

В Арамилском городском округе свою деятельность осуществляет организация «Совет ветеранов города Арамиль», которой насчитывается уже более 40 лет. В ее составе числится порядка 600 человек. Желая оказать помощь в подготовке тех или иных документов, разъясняются их юридические и социальные права. Кроме того, актив коллектива живет, как говорится, «полной жизнью»: посещают культурные заведения, путешествуют вместе, отмечают торжества и праздники, занимаются спортом и творчеством.



«Необходима «перезагрузка» моногородов»



Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев – в ходе рабочей поездки в Южный управленческий округ – оценил условия труда работников, созданные на Каменск-Уральском заводе по обработке цветных металлов и Синарском трубном заводе

Также на совещании с главами южных муниципалитетов и руководителями предприятий, работающих на этой территории, обозначил перспективы развития промышленного комплекса региона.

В частности, Евгений Куйвашев отметил, что Свердловской области необходима «перезагрузка» моногородов – должны быть созданы все условия для комфортной безопасной работы, учебы, доступа к качественной медицине и услугам.

– Урал был и остается промышленным краем, опорным краем державы. Пока у нас сильная промышленность –

Урал тоже будет сильным. Но я хочу подчеркнуть, что главное богатство Урала – не руда и металлы, не станки и машины, а люди. Наши рабочие. Поэтому мы должны создать для них достойные условия труда, чтобы у них не было необходимости самостоятельно думать о завтрашнем дне. Чтобы они с уверенностью смотрели в будущее. Нам нужно заботиться об условиях труда рабочих. Важно, чтобы было предусмотрено все: от раздевалок на производствах до профилакториев и больниц. Чтобы работали программы социальной поддержки и защиты, строилось жилье, работали

детские лагеря, выплачивались премии и пенсии, – сказал Евгений Куйвашев.

Сегодня металлургические и машиностроительные предприятия Богдановича, Каменска-Уральского и Сухого Лога отгружают седьмую часть всей продукции Свердловской области в обрабатывающих отраслях. За последние пять лет на территории Южного округа запущено 12 инвестиционных проектов, благодаря которым создано 470 рабочих мест. Объем вложенных инвестиций превысил 50 миллиардов рублей.

С 2012 по 2021 годы объем отгруженных товаров собственного производства увеличился в Свердловской области в два раза: с 1,5 до 3 триллионов рублей. И эта сфера будет получать необходимую поддержку в условиях санкций для того, чтобы предприятия смогли оперативно занять освобожденные ниши.

Евгений Куйвашев назвал ключевые импортозамещающие проекты, реализуемые на юге региона. Так, на заводе «Огнеупоры» в Богдановиче запущено производство минеральных фильтров для очистки питьевой воды и промышленных стоков, полностью оснащенное отечественным оборудованием. Предприятие «Уралкран» в Сухом Логу изготовило первый образец отечественного портового крана

КП-85. Перспективным является проект Завода медицинских технологий в Каменске-Уральском по созданию производства двусторонних игл для взятия венозной крови.

В числе перспективных точек роста здесь также выделяются проекты по наращиванию выпуска насосного оборудования, радиоэлектронной, электрической, литейной продукции, производства компонентов для авиации, автомобилестроения, металлоконструкций, а также оборудования для пищевой и перерабатывающей промышленности.

Отметим, 30 предприятий округа участвуют в национальном проекте «Производительность труда».

На КУЗОЦМ Евгению Куйвашеву презентовали производство высококачественного

цветного металлопроката. Здесь выпускают прессованные и тянутые прутки, проволоку, литейные сплавы, порошки и пудры. При поддержке Фонда развития промышленности на предприятии реализован проект по установке печи светлого отжига и закалки. Сейчас идет ее пусконаладка. На предприятии губернатор не только оценил производственный потенциал, но и условия, в которых работают сотрудники. Для этого он, в частности, зашел в заводскую столовую, посмотрел меню и ассортимент.

На Синарском трубном заводе (предприятии ТМК) губернатору презентовали линию по производству труб и учебный полигон ТМК2, где идет подготовка будущих высококлассных специалистов завода.

